

您好,110

NIN HAO  
值班记者 赵玉杰



路遇轻生女子,有人报警,有人施救,有人生火为她取暖

# 众人齐相助,挽回轻生女



绘图 雅琦

## 为归还乘客物品 的哥开车兜了好几圈

见习记者 山军伟

昨日14时30分许,何先生从金牡丹出租汽车有限公司领回了自己丢失两天的戴尔笔记本电脑。

事情要从两天前说起。18日10时30分许,何先生和朋友在唐宫路乘出租车前往上海市场。何先生的朋友带着一个捆绑着的白色塑料袋,里面装有一台蓝色戴尔笔记本电脑和新买的电脑充电器。上车后,何先生的朋友随手将白色塑料袋放在了副驾驶位置。11时许,两人先后下了车,却将这个装有电脑的白色塑料袋落在了出租车上。几分钟后,两人发觉时,这辆出租车已经离去,于是两人赶紧拨打了110。根据车身颜色,两人确认该出租车属于金牡丹出租汽车有限公司,两人只记得司机姓姚,30岁左右,而并未记住车牌号等有效信息。

据该出租车司机姚师傅称,当日他将何先生两人拉至上海市场后,随即又有乘客上车,他当时并未发现两人落在车上的白色塑料袋。他将那名乘客拉至目的地后,才看到了何先生两人落在车上的东西,忙赶回两人下车的地方,但并未看见何先生两人。担心何先生着急,姚师傅又掉转头,直接来到自己所在的金牡丹出租汽车有限公司。由于是周末,姚先生未找到公司的负责人。19日上午,姚先生再次来到所在公司,可再次跑空。

昨日上午,正准备再次前去公司的姚师傅接到公司电话,询问其是否见到一个装有蓝色笔记本电脑的白色塑料袋,这时,姚师傅才将那个塑料袋打开,看到里面装的正是一台蓝色电脑。14时30分许,何先生领回了自己的电脑。

据了解,捡到蓝色笔记本电脑的姚师傅名叫姚彦军,是金牡丹出租汽车有限公司的一名出租车司机,其出租车车牌号为豫CT1853。

面包车上,价值一千多元的物品不见了,相关人士提醒——

## 车辆停路边 过夜不安全

见习记者 范瑞

19日晚,市民赵先生报警称,自己面包车上的电瓶和车内的6箱白酒被偷了。

18日晚,家住老城区同化街某小区的赵先生将自己的面包车停在了同化街上。19日晚,他到路边取车时,发现车右侧中门半开。“我打开车门一看,车锁被撬了,车上的6箱白酒和电瓶都不见踪影,共价值1000多元。”赵先生说,他猜测小偷可能是趁天黑把车门撬开的,因为白天他从此经过时,车还好好的。

一名从事汽车维修的业内人士提醒,为避免电瓶被盗,车主平时要加强防范,可以在车上安装报警系统或在电瓶外加焊钢板,尤其晚上应将车停放在安全的地方。

(陈女士获线索奖80元券)

安全第一 服务第一  
天安全 110 指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

城事表情赞

见习记者 赵夏楠

市民来电:19日,市民崔女士报警称,在洛阳桥下,有一名年轻女子欲轻生。

还原现场:据崔女士介绍,19日17时30分许,她和女儿在洛阳桥北头散步时,听到身边有两名自称是洛阳师范学院的学生说,洛阳桥西侧桥下有一名年轻女子正在往洛河深处走,好像要轻生。听到此事,崔女士便

带着女儿跟随那两名大学生赶往事发地点,并赶忙拨打了110。

赶到现场后,崔女士看到一名身穿黑色外衣、约20岁的女子趴在河水干涸的地方一动不动,全身都湿透了。“听围观群众说,那名女子自己走到河中央后,不知什么原因,又转头走了回来,然后晕倒了。”崔女士说,那两名大学生和附近的好心市民一起把该女子抬到了周围的草丛里。

大家看到该女子脸色发白、全身哆嗦,仍处于昏迷状态,那两名大学生便用手拍打她的背部,让她把水吐出来,一些市民则为该女子生火取暖。可这名女子意识稍微清醒时,竟从身上取出小刀想割腕自杀,被众人及时制止。

大约10分钟后,120急救车赶到将女子送往医院。经医生初步诊断,该女子暂无生命危险。

(王女士获线索奖80元券)



## 夜晚,邻居家咋一直亮着应急灯

原来是小孩把应急灯当成了玩具

记者 李小勇

市民来电:19日晚,市民李女士报警称,对面6楼住户家晚上没开灯,里面却有人拿着应急灯到处照,她怀疑是进贼了。

还原现场:家住关林某小区6楼的李女士称,19日20时许,她在阳台上看到对面6楼邻居家没开灯,但里面却有人拿着应急灯乱照。她起初没

在意,但半个小时过去了,邻居家的灯仍然没开,里面应急灯的光亮还在不停地闪烁。

“小区没有停电,他家怎么一直开着应急灯?”李女士感觉有些反常,就留心观察,对面住户家的光亮一会儿在客厅,一会儿在卧室,还不时对着窗户闪烁几下。

“晚上一般都会开灯,很少用应急灯,出现这种情况,可能是家里进贼

了,灯光闪烁很可能是暗号。”李女士想到这里,赶忙拨打了110。

随后,洛龙派出所民警赶到现场,敲开了李女士家对面6楼住户的门,并没有发现小偷。

原来,当晚,该住户家的孩子觉得应急灯好玩,就故意关了灯,把应急灯当玩具在家里乱照,造成一场误会。

(肖先生获线索奖80元券)

城事表情疑



## 谢谢环卫工人,丢失的证件找到了

记者 王子君 实习生 魏巍

市民来电:昨日,家住涧西区唐村的何先生来电称,他在家中丢失的部分重要证件,在郑州路办事处蓬莱社区的工作人员和一名女环卫工的帮助下找到了。

还原现场:据何先生介绍,16日

21时30分许,他刚走进卧室,就被眼前的景象惊呆了:窗户大开,柜子被翻得乱七八糟,里面的800元现金以及两个装有重要证件的皮包不翼而飞。“当时我正和妻子在客厅看电视,没想到家里竟然进了贼。”何先生称,丢失的两个包里装有购房合同、房产证、结婚证等多个重要证件。

第二天上午,郑州路办事处蓬莱社区工作人员曹炳茹电话联系上了何先生,称他们捡到了何先生装证件的皮包。“辖区的一名女环卫工在黔川路南侧的防洪渠下面找到了何先生的包。那名女环卫工看起来40多岁,不肯留下姓名。”曹炳茹说,根据包内购房合同上的电话号码,他联系上了何先生。

城事表情喜